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YBaxaemas Tes! B Bameit cuTyaruu cHadasia Hafio IIPOBECTH KOMITJIEKCHOe 00ciefoBaHue, OMHOT0
aHanM3a MOYM HeJJOCTaTOYHO, YTOOH BRISICHUTH IPUUMUHY Balrero coctosiuus u, reMm 6ornee,
HEJ0CTAaTOYHO [/ Ha3HaYeHUS aleKBaTHOTO jeueHus. [109ToMy U U3MeHeHUH HUKaKuX HeT 110CTie
nmedyeHusi. HUTPOKCONMKUH He IPUMEHSIETCSI B COBPEMEHHOM YPOJIOTUY U HE Ha3HA4YaeTCs TPaMOTHBIMHU
ypojoramu.

Il1nst yToOuHEeHUs IMarHo3a U ONpenesieHus OajibHelIel TakTUKN Bam Heo6xoaumMo 06cnenoBaThCs
IIO[T KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKIUIO (XJITaMUIUK, TPUXOMOHA[IH, TapOHEPEJIIIEL,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypealja3Mhl); II0CeB MOYK Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM;
Y3U (modek, MO4YEBOT0 IIy3BIPS C OIPefeeHneM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOU MouHn). [Toce 3Toro
MOXKHO OyfeT Ha3HAUYUTh T'PaMOTHOE JIeYeHue.

Ynauu.



